
— Seja glavnega prosvetnega sveta. Od 
21. do 26. maja se je vršila v Beogradu seja 
glavnega prosvetnega sveta. Iz Dravske ba
novine sta se je udeležila načelnik prosvet
nega oddelka gosp. Josip Mazi in predsednik 
sekcije tov. Dimnik. 

— G. Mostahinič, bivši personalni refe
rent ministrstva prosvete za osnovno nastavo, 
je postal direktor gimnazije v Beogradu. — 
Čestitamo! 

— Program Založbe »Hram« v letu 1932. 
Tej številki prilagamo prospekt Založbe 
»Hram«, ki vsebuje njen letošnji knjižni pro
gram. Opozarjamo prav posebno naše čita
telje na ta izredni program V juniju izide 
monumentalno biografsko delo Štefana Zwei
ga »Fouche«, ki je danes ena najbolj čitanih 
knjig svetovnega slovstva. V začetku oktobra 
sledi veličastni zgodovinski roman Alekseja 
Tolstoja »Peter Veliki«. Kot zadnja izide za
četkom decembra pretresljiva knjiga Deepin
ga »Stotnik Sorrel in njegov sin«, ki pred
stavlja najuspešnejši angleški povojni roman. 
Vse tri knjige toplo priporočamo za naročbo. 

— V Beogradu je 21. maja umrl tov. Vu
janac, bivši podpredsednik našega udruženja 
in urednik Narodne Prosvete. Preostalim na
še sožalje! 

— V ljubljanski splošni bolnici je umrl 
Karel Gruden, šolski upravitelj v Dobličah 
pri Črnomlju. Pogreb je bil 20. maja. Obitelji 
naše sožalje! 

— Tovarišice maturantke letnika 1907 v 
Gorici. Letos poteče 25 let, odkar smo se raz
šle po svetu! Na željo nekaterih tovarišic va
bim Vas vse našega letnika, da javite kraj in 
datum proslave naše 25letnice na moj naslov. 

Adela AltŠmidova, šol. uprav, 
v Studencih pri Mariboru. 

— Šolska mladina ima za obisk letošnjega 
XII. Ljubljanskega velesejma od 4.—13. junija 
znižano vstopnino po Din 3"— za učenko ozi
roma učenca, ako je obisk skupen pod vod
stvom p. n. učiteljstva. Dan obiska poljuben. 
Posebno opozarjamo šolska vodstva na raz
stavo »Prijateljev narave v stanovanju«, tuj
skoprometno razstavo, higienski muzej, raz
stavo perutnine in kuncev ter na oficijelno 
razstavo Poljske republike. 

— Šolska vodstva, pozor! Letošnji XII. 
Ljubljanski velesejem se vrši od 4—13. junija 
in pada torej še v šolsko leto. Šolska vodstva, 
posebno ona na deželi, naproša uprava Ljub
ljanskega velesejma, da naj svoje majske iz
Jete tako urede, da si bo mladina v zvezi z 
izletom mogla ogledati tudi velesejem; Na 
velesejmu bo zbrano vse, kar more zanimati 
tudi mladino, dvigati njen narodni ponos in 
bistriti njen razum. Za učence vseh šol zni
žana vstopnina po Din 3—, spremljajoče uči
teljstvo je vstopnine prosto. Posebno opozar
jamo na specialne razstave: tujskoprometno, 
higiensko, akvaristično, entimološko, umetni
ško, fotografsko, keramično, sadjarstvo in vrt
narstvo v stanovanju, perutnine in kuncev. 

— Staršem srednješolskih dijakov Drav
ske banovine. Društvo »Šola in dom« v Ljub
ijani vabi vse starše oziroma reditelje srednje
šolskih dijakov Dravske banovine, da odgo
vorijo na sledeči vprašanji: 

1 Ali ste za to, da se obdrži samo dopol
danski pouk? 

2. Ali soglašate s tem, da bi morali vsi 
dijaki, ki študirajo na srednjih šolah, stano
vati v kraju, kjer je šola? 

Tiskane listke s tema vprašanjema smo 
izročili te dni vsem srednješolskim dijakom. 
Po isti poti naj jih straši zopet vrnejo. 

V interesu vseh staršev je, da odgovorijo 
na prvo vprašanje z »D a«. Le če dokažemo, 
da je večina staršev Dravske banovine za ne
deljen dopoldanski pouk, smemo upati, da 
bomo dosegli definitivno odgoditev celodnev
nega pouka. Ako tega ne dokažemo, tedaj bo 

Splošne vesti. 
z novim šolskim letom zopet uveden celo
dnevni, dopoldanski in popoldanski pouk. 

Ravno tako je v interesu vseh staršev, da 
odgovorijo na drugo vprašanje z »N e«. Ako 
tudi v tej točki ne dokažemo, da zastopamo 
mnenje in interese večine, bo s prihodnjim 
šolskim letom onemogočen obisk srednje šo
le vsem onim dijakom, ki stanujejo izven 
mestnega okoliša in ki se vozijo iz okoliških 
krajev v Ljubljano, Celje, Maribor, Kranj itd. 
S tem bodo prizadeti pred vsem kmečki in 
delavski sloji, Iki ne bodo več mogli šolati 
svojih otrok! — Starši! Usoda vaših otrok je 
v vaših rokah! Odgovorite vsi brez izjeme na 
prvo vprašanje z »D a«, na drugo vprašanje 
z »Ne«! — Vabimo tudi vse starše, da pri
stopijo našemu društvu kot člani, ker nam bo 
le tako mogoče vršiti naloge in zastopati ko
risti staršev in šole. 

Društvo »Šola in dom« v Ljubljani, 
Strossmajerjeva 1. 

— Štiritedenski gospodinjski tečaj za uči
teljice se bo vršil od 4. do 30. julija t. 1. na 
do Krekovi meščanski gospodinjski šoli v 
Zgornji Šiški pri Ljubljani. Natančnejša po
jasnila daje, in priglase sprejema upravitelj
stvo šole do 15. junija t. 1. 

 STANOVANJE ZA UČITELJSKEGA 
UPOKOJENCA je poceni na razpolago na 
Teharjah za umrlo gospo Šah, vdovo po šol
skem upravitelju. V mesto Celje je samo pol' 
ure; vozi večkrat na dan avtobus. Stanovanje 
je sicer namenjeno za učiteljsko osebje, ki ga 
pa ne izrablja, ker stanuje pri svojcih. Po
drobna pojasnila daje šolski upravitelj proti 
priložitvi znamk. 


